

《蓬萊島雜誌Formosa》

榮譽發行人：黃天福 榮譽社長：陳水扁
社長：陳其邁 副社長：李文正、江志銘、陳政聞
總編輯：陳致中 出版：蓬萊島雜誌社

社址：高雄市前鎮區崗山中街228號 電話：07-761-8073
凱達格蘭基金會：台北市中正區青島東路5號2F-2 捐款專線：02-3322-3818
陳前總統辦公室：台北市中正區青島東路5號2F-2 電話：02-3322-3818

◎編輯室

八年執政·重見天日(十四)

扁蓋員山子分洪救700萬人



員山子分洪道小檔案



行政院於2001年核定員山子分洪工程計畫，2002年編列特別預算新台幣316億餘元推動「基隆河整體治理計畫」，員山子分洪工程為計畫主體工程之一，於台北縣瑞芳鎮瑞柑新村旁施設進水口分洪結構，開鑿內徑12公尺、長度2,483.5公尺引水隧道及出水口放流設施，完成後可導引1,310秒立方公尺水量引入東海，使基隆河自侯硯介壽橋以下河段可達200年重現期距之防洪保護標準，其執行經費計約60億元。2002年6月開工，2004年台灣北部地區遭遇911豪雨、納坦颱風及南瑪都颱風，在隧道全段面未襯砌完成前，3次提前啟動應急分洪，有效降低下游洪水水位之減災功能，全部工程於2005年7月竣工。

【資料來源：維基百科】

基隆河水快滿出來了，我家窗外風雨很大，從分洪道完成後，第一次看到水位那麼高，但不會滿出來的！放心！分洪道已從今早四點開始分洪（分洪道完成後我家沒有淹過水），我家剛買時是八百多萬，一淹水變成不到四百萬，都沒人要，連銀行也不給我們貸款，員山子蓋好後，現在漲到一千八百萬了。

【引用紀紫玲臉書】

蘇迪勒颱風肆虐全台，沒有阿扁總統，汐止這回恐怕淹到三樓高了。

阿扁總統曾說，他當台北市長時就想做員山子分洪，但中央不配合，等到做了總統，不惜編列特別預算，三年整治完成，降低水位1.5公尺，30次的啟動分洪，證明治本而非一再加高堤防，才能真正有效整治基隆河流域的水患。讓基隆河沿岸不再淹水，保障大台北地區七百萬人的生命財產安全，這是他最感欣慰的事，可惜他動工開始闢建員山子分洪道當天，馬市長把當年曾是台灣八景之一的中山橋給拆了。

當年省府水利處長李鴻源批評，員山子分洪需要耗費1000億台幣，而且不可行，所以宋楚瑜省長不做，但是阿扁總統堅持這是對的計畫，而且只花316億就完成，不但下游的汐止、社子受益，沿岸的內湖、內科若沒員山子，現在還在淹大水。

為天下蒼生計利謀福，本為執政者應該做的事情，阿扁總統沒有比較偉大，大家毋須感謝阿扁總統，但是應該還給他公道，在台灣歷史記上這一筆重要的功績。

(2015-08-09)

新聞大現場

◎自由時報

宋稱扁邀組閣致中反駁打臉 「謊話很敢講」

親民黨主席宋楚瑜決定參選2016總統，不過他在今(9)日上政論節目時自爆，在前總統陳水扁任內，阿扁曾詢問他是否有意願接閣揆，此言論引發外界關注，陳水扁兒子陳致中晚間在臉書上「代父反駁」，強調完全沒有這回事。宋楚瑜在節目上表示，當時前總統陳水扁試探他，要他擔任行政院長，不過他最後並沒有接受。宋楚瑜說，當年他和親民黨副主席張昭雄都在美國，兩人聽聞消息後，決定暫不回國，直到陳水扁任命謝長廷任行政院長後，才回到台灣。

針對宋楚瑜的言論，陳致中晚間在臉書上「代父反駁」，痛批宋「爛肉」，實在很敢講謊話，是欺負陳前總統現在不能公開反駁嗎？

陳致中強調，從未有任何人跟陳總統建議過要請宋楚瑜出任閣揆，陳總統也沒有當面或透過任何人向宋楚瑜試探擔任閣揆的可能性。

【標題係編者所調整】

(2015-08-09)



陳致中主持
一邊一國愛台灣
快樂聯播網

每週一到週五 早上11:00-12:00

大台北/全 景電台 FM 89.3
大台中/望 春風電台 FM 89.5
雲嘉南/嘉 樂電台 FM 92.3
高屏/快 樂電台 FM 97.5
澎湖/風 聲電台 FM 91.3

※每週一到週六 晚上6:00-7:00 / 宜蘭之聲廣播電台 FM 90.7

台灣反黑箱課綱運動已經持續一段時日，抗議學生7月30日晚上衝進立法院表達訴求，凌晨1點30，學生們再度翻牆進入教育部聚集，要求教育部長吳思華退回黑箱課綱。

教育部在去年2月，公布微調後的高中課綱，在歷史與公民科領域，引發強大的爭議，這群高中青年學子究竟在爭取什麼？在場一位白白淨淨外表溫柔的高中女學生，在教育部前面拿起麥克風，透過SNG，訴說自己為何會站在抗議現場。

她說：「我出來反對這個課綱，我們希望的是未來從台灣走出去的每一個青年，都可以了解這塊土地上曾經發生過的故事。」

「我今年不滿16歲。我相信在場很多人，你們可能有親戚、有小孩，可能跟我差不多年紀的人。為什麼我們今天要站出來反對這個黑箱的課綱？我們不害怕嗎？」

「我超級怕！我剛剛跟著大家衝進立法院、站在立法院前面的時候，我站在比較靠後方。有警察看著我...我聽到他們說，好像保六都準備要對付學生。我真的很害怕。」

「但是剛剛沒事之後，我做的第一件事情：我傳簡訊給我的爸爸媽媽，他們現在也在現場。我說對不起，我讓你們擔心了。我愛你們。我愛台灣。」

「為什麼我們今天要站出來反對這個課綱？我們希望的是未來從台灣走出去的每一個青年，都可以了解這塊土地上曾經發生過的故事。我們希望的，是讓他們可以了解，成就現在台灣民主社會，每一位前輩所曾經流下的血水和汗水。」

「其實參加反課綱之後，我接觸到很多我以前從來沒有看到過的史料。為什麼我不理解這些事情？因為我們的歷史教育把它抹滅了。」

「我以前就是一個照著課本讀書的學生，我覺得考試反正就是為了成績阿，成績拿到就好了嘛。但是我現在，我想要告訴我們的教育當局，我們的學習、我們的教育，不是為了分數，不是為了學歷。歷史的教育要讓我們得到的，是一個真正認識台灣這塊土地的機會。」

她強調，「我們不是要求台獨的史觀，但是每一個青年都有權利知道所有故事的全貌，那麼我們才有辦法去選擇我們要的未來，不是嗎？謝謝大家。」

(2015-08-01)

蓬萊島廣場

◎ 葉菊蘭（鄭南榕基金會終身志工）

南榕遺孀給反課綱同學的一封信

看見同學們這段時間以來的努力與付出，讓我們大人無地自容。

對生命的失去，我們心動；對孩子們的煎熬，我們心疼；對所有的勇氣與堅持，我表達敬意。

從戒嚴時代以來，台灣人民為追求民主改革付出很多、很大的代價。今天，孩子們的反課綱運動，顯示雖然解嚴了，雖然民主化了，但教育部門仍是台灣保守主義最後頑抗的堡壘。我們共同的歷史任務，尚未完成。

不論是二二八和平運動、要求解嚴五一九綠色行動、廢除刑法一百條、國會全面改選、總統直選...，所有這些關係台灣重大歷史轉折的運動，都曾面對保守勢力的強力反撲和恐怖鎮壓。過程中，我們曾經承受挫折、承受誤解，承受人身自由的剝奪，人際關係的解離。許多人妻離子散，甚至以生命做為最後的抗議、以自己的身體對不義政權做最後審判。

這也就是我為何在反課綱運動這段時間裡喘喘不安、憂心牽掛的原因。這段時間你們承受壓力、被迫密集成長，但對未來卻深感挫折與憂傷。我想要告訴你們我的經驗與想法：所有重要的運動，其意義與成果，從來都不是看一場街頭運動的直接成敗。所有重大運動的成功，上街頭只是其中的一段衝撞，但運動都需經由長期的倡議與社會對話，滲入人心、擴大參與，最後才實現台灣人民的價值與尊嚴。這是台灣民主化最真實經驗。

你們已經成功地喚醒台灣社會對民主價值的繼續堅持，也捲動持續追求改革的龐大能量，這些重大的成就，都是我們過去難以想像可以由高中生做到的。你們是台灣民主化的產物，也將是台灣堅持民主道路的中堅。你們很傑出，所以你們很重要，你們要珍惜這段經驗，珍惜自己，讓自己的生命繼續成長、成熟，讓自己成為承擔台灣社會理想的新世代。

我認為，不管這場運動的直接結果如何，但間接的效果卻已強力的深植人心，波瀾壯闊地拍打我們的島嶼。你們為自己的世代開啟獨立思維的道路，這條路彌足珍貴，大家要繼續走下去。我認為下一個階段，運動將在校園擴大展開，讓更多的同學和你們一樣，一起反思台灣教育的病癥，一起錘鍊自主學習的能力。在校園中展開師生共同對課程、課本的多元思辨、對話，衝破教科書的制約羅網，這是對抗違法課綱或洗腦教育的最大力量，這也將會是台灣教育方式與校園文化真正的一場革命。

這些工作都可能比廣場上的抗爭更為辛苦，但我相信你們自己，和你們在天的好友大林，會因此感到更為驕傲與尊嚴。

祝福你們，祝福這座島嶼，祝福我們的國家。

【本文原刊於鄭南榕基金會網站】

(2015-08-04)

政治塗鴉牆

◎ 台人

颱風過後 宋省長留下什麼？

蘇迪勒颱風紮紮實實掃過台北市，如果沒有員山子分洪道，恐怕重演2001納莉颱風的慘況。如果有統卒怪柯市府清理災情不夠快，那不妨請他們回想14年前，那時馬英九可是清了好幾個禮拜，垃圾堆滿舊棒球場，差一點在華山、松山之外，又多了一座馬糞山。

員山子分洪道建設於阿扁政府的游錫堃院長任內，2002年開工，2004年還未完工時就發揮功能，疏解了颱風水患，總花費三百多億。而從2005年正式完成後，十年來，啟用三十多次，讓汐止、台北一帶，再也沒有驚人的水災。

不管阿扁有什麼案，不管游錫堃算不算五府千歲，至少他們留下了員山子分洪道，至今有數百萬人蒙受其利。

支持宋楚瑜的人，都說他有執政力，在省長任內，建設很多。我就奇怪了，不知挺宋之士，能不能告訴大家，宋省長花了一兆多預算，創造數百億負債，為台灣人民留下了什麼呢？

老宋從1994年開始當省長，相距今天有二十年，能不能有宋迷舉例說明一下，某地數百年來逢颶即淹，直到宋省長勤修水利，從此不再淹水呢？

有沒有這樣的事證呢？我很好奇。或許宋省長管轄的偌大台灣，不難找到一些他的建設留到今天，但恐怕很難用「了不起」來稱讚。畢竟二十年來，每次颶風侵襲，許

多宋省長以前大淹特淹的地方，在他卸任之後，照樣淹了又淹。現在比較不淹的，也總是在後來的民進黨執政努力下，才將水患減輕。

那時老宋重用的水利局長，號稱「專家」的李鴻源，評估員山子分洪道不可行，國民黨說會花一千億以上。這位「水利專家」直到十五年後，當上工程會主委、內政部長，對水患依然滿嘴地紙上談兵，看來他當年的施作，也沒啥小路用。

黃大洲留下大安森林公園，陳水扁留下捷運系統，蘇貞昌留下漁人碼頭，陳定南留下廉能典範，游錫堃留下員山子分洪道，謝長廷留下愛河整治，陳菊留下世大運，蔡英文在政院留下生物科技，阿扁當總統留下雪隧、二高、東西快速道路、社區營造、本土教育，獨裁的蔣經國留下高速公路，...請問宋首長留下了什麼？

我不會苛求他省長六年就解決一切，但我只求一項，一項足以與員山子分洪道媲美等功的宋績，有嗎？我想不起來，懇求宋迷指點。

在宣稱老宋很會做事的同時，請務必舉一項做人的政績為例，否則豈非「賣瓜老宋，自賣自爽」？

【本文原刊於鯨魚網站，資料來源：台人的部落格】

(2015-08-10)

本期最精選

◎ 陳致中（一邊一國愛台灣廣播主持人）

台灣軍陳致中 「六問」 中國軍宋楚瑜

《第一問》

宋楚瑜說要終結藍綠對抗，殊不知宋領導的親民黨正是藍綠惡鬥的始作俑者。親民黨是橘色，不是無色。為了自己的政黨及個人利益，不惜出賣台灣的國家利益，罔顧國家安全，與國民黨組成泛藍，聯手杯葛反對美國要賣包括柴油潛艦的三大軍購案。現在馬想買，但美國不賣了。2005年的扁宋會簽了十點協議，其中一點是親民黨必須支持三大軍購案。結果宋去了一趟北京回來後，比國民黨更杯葛反對軍購案。宋要如何對台灣人民解釋？

《第二問》

宋楚瑜參選的記者會，說他接受改造，他愛泥巴。2004年大選，連宋為了勝選親吻土地，敗選後，兩位爭著搶頭香趕赴北京去抱中國領導人胡錦濤的大腿。這次為了再爭大位，不惜讓自己被助理砸泥巴。如果是土生土長的台灣人，自幼與台灣的土地結合，吃台灣土長大，在鄉下田裡面玩，哪個人不是滿身泥巴，那是幹活的泥巴，不是為了政治目的臨時找人來塗抹的泥巴。塗抹泥巴是和稀泥，從藍到橘，從橘到藍，再從藍到橘到號稱白，這不是變色龍，什麼是變色龍？

《第三問》

總統是國家元首，台灣的領航者，不能說統獨之爭不重要，人民生活才重要。國家沒了，大家都是亡國奴，活著又怎樣？親民黨在立法院提過「兩岸和平促進法」，主張兩岸簽署和平協議。

親民黨的秘書長秦金生說，統一是每個中華兒女的重要責任。國親兩黨都主張兩岸終極統一，宋與馬並無不同。

《第四問》

馬英九主張「九二共識」，蔡英文主張「維持現狀」，宋楚瑜將馬與蔡的主張合併成「在九二共識下的維持現狀」。這是和稀泥，這是政治投機，什麼都要，就是什麼都不要。否則請宋公開答覆：中國政府一再表示九二共識的內涵是兩岸同屬一中，宋同意嗎？而蔡的維持現狀是以民進黨1999年「台灣前途決議文」為基礎，該決議文明確主張反對一中，宋可以接受嗎？

《第五問》

宋楚瑜多次訪問北京，93還要參加中國解放軍大閱兵，是不是因為接受胡錦濤、習近平所堅持的「一個中國，終極統一」才能獲邀？如果一中可以各表，請問胡習同意過嗎？宋與馬並無兩樣，所謂一中可以各表，是自欺欺人的騙票伎倆。

《第六問》

最後一問，關於宋楚瑜說他沒有求作民進黨政府的官，問題是宋底下的很親信人向陳總統求官，副院長？部長？胃口好大？

(2015-08-11)



陳致中在三立電視《54新觀點》節目現場舉員山子分洪工程徹底改善大台北水患為例，證明陳總統執政其實有很好的成績，絕非一塊爛肉，歷史應還他公道。

保外就醫延三月

◎ 自由時報

扁病況持續惡化 須長期復健治療

法務部矯正署今天核准前總統陳水扁保外就醫再延展3個月，扁子陳致中表示，父親的病情逐漸好轉是最大期待，無奈至今仍事與願違，根據醫療團隊判斷，扁的腦神經病變並無改善，仍須長期復健治療，目前使用隱藏式尿管因應尿失禁的症狀。陳致中說，夢想有天父親能恢復昔日健康，和家人共享天倫時光。

陳致中：世上沒有東西比健康重要

陳致中今(3)日在臉書表示，許多媒體記者朋友詢及陳前總統保外就醫延期的事情，外界也有許多關心甚或不同的臆測解讀，相信都是善意，他均表達感謝。陳致中說，站在家屬的立場，希望家父的病情可以逐漸好轉毋寧是最大的期待，黑牢有熬過的一天，公道有平反的一刻，但世界上沒有其他東西可以比身體健康更為重要。

他表示，無奈到今天為止，仍然事與願違，根據醫療團隊的專業判斷，陳前總統的腦神經病變並無改善，治療與復健仍須長期進行，腦部萎縮20%、口吃、手抖、步態不穩、記憶與思考退化，嚴重尿失禁等症狀持續，目前只好使用「隱藏式的尿管置於褲管內的小腿上」，一週2、3次遵照醫囑在全天候看護的攙扶下，可以拄杖到公園慢行十幾分鐘，藉以增加日照、改善骨質疏鬆與復健肌肉耐力。

他感性地說，或許是卑微的祈求，或許是奢侈的渴望，他仍然夢想有這麼一天，父親可以恢復昔日的健康，苦難劫後拾回的人生最後場，推著母親的輪椅，牽著孫子們，走在公園的綠草如茵，共聚一輩子難得的天倫時光。

【標題係編者所調整】

(2015-08-03)

觀念平台 台灣科技島 正岌岌可危

◎ 謝金河（財金文化董事長）

宋楚瑜先生宣布參選總統，讓台北政壇的熱度衝到最高點，電視頻道上正賣力評論選戰，但此刻台灣的資本市場卻冷到最低點。今年台股加權指數下跌9.2%，跌幅居然勝過發生倒債危機的希臘(8.1%)，更慘的是代表中小型股的OTC指數暴跌20.3%，台股淪為全世界最弱勢的市場。

台股崩落的背後是一向被視為是台灣最具競爭力的電子產業，出現了告急的危機。例如，台灣IC設計的超級巨星聯發科一年之內，股價慘遭腰斬；半導體上游設備供應商，以晶圓檢測電子束為主力產品的漢微科，這三個月內股價暴跌六成；蘋果供應鏈成員之一，主力生產電聲產品的美律，今年股價重挫超過八成，這都是發生在今年的「慘劇」。

如果把時間再拉長一點，台灣電子產業發生的「悲劇」串在一起看，恐怕更令人怵目驚心。例如，台灣兩大品牌大廠，智慧手機的宏達電大崩壞，股價從1300元殺到63元，1兆市值從空氣中蒸發；NB的宏碁也從105.5元跌到12.55元，3千億市值不見了，台灣的品牌之路率先走到盡頭。

過去台灣最驕傲的「兩兆」產業之一的面板也是如此。在05年前後，台灣的面板產業「雙虎」——友達、奇美，一度與三星、LGD競逐世界第一大面板寶座，友達、奇美市值都超過6000億台幣，奇美的許文龍曾雀躍地說「面板是他一生見過最好的產業。」但沒幾年好光景，台灣的華映、彩晶式微，廣輝併入友達，群創併奇美。如今友達、群創市值各自跌到1千億左右，這個曾經燦爛的兆元產業，如今快速邊緣化。

1980年代，台灣完成十大建設後，成立竹科，推動產業轉型，到1997年台股重登萬點的時候，竹科已擠進264家廠商，創造逾4000億產值，帶動7萬個工作機會。到了2000年台灣資訊電子產業產值逾500億美元，台灣成為美、日之後，全世界第二大資訊電子產業聚落，台灣也搖身變科技島。

這30年來，台灣電子產業撐起台灣資本市場半邊天，台股有7、8成的成交比重集中在電子股，台灣人最自豪的是科技產業興國的傲人成績，特別是今年台積電市值一度突破4兆台幣，但這些榮景與成就，恐怕就要面臨巨大考驗。中國供應鏈崛起，台灣

科技業快速樓塌了。再加上，這些年台灣太專注製造與代工生產，網路產業全面崛起，從大數據、雲端、物聯網，台灣都沒有抓到新的商機。

去年初，我們才驚覺清華紫光重組手機晶片廠展訊與銳迪科，一年後，台灣的聯發科股價腰斬。去年之前，台灣獨享蘋果供應鏈，美律的EPS6.72元，股價195元，但歌爾聲學、瑞聲科技崛起，美律股價暴跌八成。觸控大廠宸鴻一度創下982元天價，但歐菲光電崛起，最近宸鴻股價跌到100.5元，原來是中國供應鏈搶走了台灣的蘋果供應鏈訂單。

今年中國集重兵之力發展半導體產業，除了聯發科告急，半導體最上游設備廠漢微科三個月股價暴跌六成，下一個壓力一定降臨台積電，假如台積電也失守，那麼台灣30年搭建起來的「科技島」，恐怕會如海市蜃樓般瞬間垮了下來，台灣的經濟恐怕會只剩半條命。

【本文原刊於蘋果日報】

(2015-08-08)

總編私房文

◎ 陳致中 (凱達格蘭基金會執行長)

台灣犬，正名了！

阿扁總統的土狗勇哥以及眾多同伴們，經過台灣申請，已經被國際畜犬聯盟正名為「台灣犬」(Taiwan Dog)。台灣總統與台灣犬，很棒的組合！
(2015-07-28)



扁選前之夜 40萬人擠爆

珍貴的舊影片，2000年總統大選，中山足球場選前之夜，場內外擠爆40萬人，阿扁總統演說，振臂高呼「台灣站起來」。
懷念陳總統八年執政，台灣的最美好時代。
(2015-07-29)



愛將涉貪 馬朱踴共

阿扁總統躺著又中槍。宋楚瑜胡批爛肉，洪秀柱鬼扯台獨課綱，今天馬朱愛將許志堅涉貪收押，又在混淆視聽說扁馬朱都重用。
許在阿扁市長任內的最高職位是都發局總工程司，這只是技術官僚的位子，並非主官層級。真正飛黃騰達是馬市長拔擢升許為副局長再局長，馬總統又帶到中央高升財政部次長，朱市長再倚為左右手擔任新北副市長。
許志堅是誰的人馬很清楚，是誰的愛將很明確，不要再牽拖陳總統，不要欺負他現在無法公開為自己辯駁。
(2015-07-30)

冠華走了 更多冠華站出來

國民黨可以用軍法辦美麗島被告，但人民良心的法庭同時在審判國民黨。
國民黨可以詭稱看到汽油彈而攻擊鄭南榕，但他傲岸不屈，焚而不燬地捍衛主張台灣獨立的100%言論自由。
國民黨可以羅織罪名將堅持台灣主權獨立的阿扁總統關入黑牢，但阿扁們會愈來愈多數，一邊一國的聲音會愈來愈強大。
國民黨可以逮捕起訴學生，記者，甚至逼死林冠華，你們如願了，林冠華走了，但是許許多多林冠華站出來，他們會一直奮戰，直到把教育還給學生們，而非政治的工具為止。
(2015-07-31)

感謝北社 救扁火車頭

感謝台灣北社，台灣本土力量的火車頭，從陳昭姿社長到張葉森社長，一路救扁、平反扁、伸張公義、守護台灣！
(2015-07-31)



驚悚！新教科書批扁揚一中

什麼新舊並陳，自由選擇根本是呼癢的！已經有高中生收到新版教科書！
驚悚，大家看一下，終於瞭解國民黨硬幹到底的真正理由是什麼。
內容白紙黑字，赤裸裸地，痛批陳總統提出一邊一國，主張一個中國，痛批陳總統的外交路線是割喉，頌揚馬英九的活路外交，兩岸關係獲得改善什麼。還有台灣重返中國，台灣光復.....完全是統派的史觀。
(2015-08-05)

穿台灣新憲才能合身

今天《一邊一國愛台灣》廣播訪問金恆煒老師。
馬英九說終極統一根據憲法
朱立倫說同屬一中是根據憲法
洪秀柱說一中同表是根據憲法
王曉波說首都南京是根據憲法
所以，把大中國憲法套在台灣身上讓我們動彈不得，前途茫茫，好像啞巴吃黃蓮！
金老師果然很利，他主張，改掉中國憲法，才能讓台灣人穿得合身。
(2015-08-07)

鐵漢會病 柔情更深



黑牢後第一個共度的父親節
撫今追昔更盼未來的天光照映
全台灣的爸爸辛苦了，鐵漢也會累，也會病，但柔情不減，愛更加深！
(2015-08-07)

98-04-43-04 郵政劃撥儲金存款單		◎寄款人請注意背面說明 ◎本收據由電腦印錄請勿填寫	
帳號	5 0 0 0 4 2 0 7	金額	仟 佰 拾 萬 仟 佰 拾 元
通訊欄(限與本次存款有關事項) ◎捐款(請勾選)	戶名	寄款人	郵政劃撥儲金存款收據
<input type="checkbox"/> \$3,000元以上	財團法人凱達格蘭基金會	姓名	收款帳號戶名
<input checked="" type="checkbox"/> 蓬萊島雜誌.net雙週報一年	通訊處	電話	存款金額
<input checked="" type="checkbox"/> 全球限量設計版大扁娃T恤乙件	電話	經辦局收款號	電腦記錄
顏色： <input type="checkbox"/> 平反白 <input type="checkbox"/> 阿扁綠	經辦局收款號		經辦局收款號
尺寸：_____ (XS, S, M, L, XL)			
數量有限，以劃撥順序出貨。 若所需顏色、尺寸贈完，本會即隨機出貨，贈完為止。			
◎收據寄發地址(請勾選)			
<input type="checkbox"/> 同寄款人通訊處			
<input type="checkbox"/> 其他：			

扁案無罪
需要宣傳
宣傳真相
才有力量

郵政劃撥
50004207
戶名
財團法人凱達格蘭基金會

感謝支持